

躲避不及 货车钻进沟

事发罗庄册山 司机幸未受伤

本报12月8日热线消息(记者 郇恒吉)8日中午12时许,在罗庄区册山路东段通往册山街道办事处郑旺村的丁字路口,一辆货车因躲闪一辆超车的大货车钻进路边沟里,造成驾驶室严重变形司机被困,后在交警、消防和附近群众的合力帮助下成功获救。

8日下午13时许,记者赶到现场看到一辆满载水泥的货车栽在路边沟里,驾驶室已经严重变形,附近围观的群众都在为获救的司机感到庆幸。

据目击者钟先生介绍,当时他经过时就看到一辆货车栽进路边的沟里,随即他便拨打了110、120。“附近的一位女士事发后便拿着千斤顶等工具前来帮忙,没多久交警和消防便赶到了。”钟先生说。

随后,记者看到了刚刚获救的司机陈荣国,他表示自己除了手面有些轻微擦伤,其他身体部位均无受伤。“当时,我开车自西向东沿道路右侧行驶,没想到在丁字路口时,后面一辆高栏挂车

突然从左侧冲出向右转弯,由于躲车不及,车头便拱向了对方车尾,由于惯性车方向无法控制便钻进了沟里。”

陈师傅表示,事故发生后那辆高栏半挂车便溜了,由于当时情况比较紧急并没看清那辆车的颜色和车牌号码。“想想当时的那一幕真的很生气,但是自己最终成功获救又感到很幸运。”陈师傅说,他非常感谢罗庄交警大队册山中队及时将车上的水泥卸下,还有附近群众的帮助。

据罗庄交警大队册山中队周成元副队长介绍,当时他刚好巡逻经过事发地,看到情况后他立即与中队指导员联系援助,他们6位民警大约用了20多分钟便将压在货车驾驶室的水泥卸下,为消防营救创造了便利条件。

“后来,大约经过一个多小时紧张联合营救,驾驶员最终成功获救。”周副队长说,其实他们也是做了该做的,并不值得表扬。

目前,事故仍在进一步处理中。



▲图为驾驶员成功获救。

记者 郇恒吉 摄



他们都是好样的

拾金不昧,擦鞋匠面对十万现金不动心

本报12月8日热线消息(通讯员 王帅 邢艳波 记者 吴慧)“这10万元钱是我买房的钱,失而复得,真是万分感谢你呀!”12月5日下午,

平邑金日盛典礼仪公司的祝云龙将一面写有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗亲手交到平邑阿亮鞋艺老板郭增华的手中,表达了自己的感激之情。

原来,12月4日下午,祝云龙和朋友一起到阿亮鞋艺店擦鞋,临走时将装有10万元购房款的皮包落在店里,面对这么多钱,郭增华没有动心,

他想到失主一定十分焦急,便把钱保存起来,等待失主。

事后,祝云龙发现皮包丢失后焦急万分,连忙返回鞋店寻找,没费半点周折,

10万元巨款完璧归赵。

祝云龙说,擦鞋店里人来人往,如果不是老板郭增华及时发现并妥善保存,他这10万块钱也许就永远找不回来了。

热心送还,公交师傅饿着肚子等失主

本报12月8日热线消息(记者 周广聪)“多亏了我把包找了回来。”8日中午,兰山区的小张把包落在K10路公交车上,司机郝连俊发现后,顾不上吃午饭,等候失主并送还。

8日中午12时左右,小张从人民广场乘K10路公交车回家。到了广电大厦站下车时,小张边玩手机边下了车,却把自己的包落在了车上。

“这是谁的包?”这时,一位刚上车的乘客发现座位中间的黑色皮包,见周围人没

有反应,这名乘客把皮包交给了正在开车的公交司机郝连俊师傅,郝师傅确认包的主人已经下车后,准备把包上交公司。

而小张快到家才意识到自己的包落在了车上。小张说:“当时我觉得包可能找不回来了,包里虽然没有现

金,但有几张银行卡、一部手机、一块手机电池以及一些工作上的材料,而最重要的是里面有自己的工作证,万一丢了,补办比较麻烦。”

当小张来到K10路终点站,司机郝连俊师傅正等在车里,经和小张确认后,

把包还给了他,并嘱咐他下次别这么粗心。

“中午,其他司机都去吃午饭了,而郝师傅却在等我拿包。我当时要谢他,他连连摆手说不用,我从另一位司机口中得知他的名字。在这里谢谢郝师傅和那位乘客。”小张对记者说。

不交热能损耗

被断电停水

业主无奈晚上点蜡烛

本报12月8日热线消息(记者 崔洪英)因为不交30%的热能损耗费,荣华园小区的部分业主已经被物业相继停了电和水,近日,多名业主向记者反映。

一位不愿透露姓名的业主向记者反映,他住在4号楼3单元,因为自己在那里住,家里没有老人孩子,白天他在公司上班,只有晚上回家住,觉得用暖气挺浪费的,于是就没了暖气。“但物业要求我们交纳30%的热能损耗费,我们不交,他们就给我家停电了,停了快20天了,后来又给停了水,也接近一周了。”

记者从荣华园业主群上了解到,因不交热能损耗费而被断电停水的还有很多,他们晚上只好点蜡烛,用水则到广场边上的洗手间去提。

记者联系物业公司,物业负责人表示,小区供热方式是地暖,如果某家上下或者左右邻居开通暖气,那么中间的住户就算是不供暖家里也能达到17℃以上。所以部分业主不愿交纳供暖费用。他们是根据临沂市物价局发布的《关于制定供热计量价格(试行)的通知》来收取30%的热能损耗费的。物业负责人表示断电停水也是无奈之举,只是一种督促居民交费的手段。